

特维斯媒体开放日回应流言风波

小腿拉伤要休一个月 会留在申花

青年报见习记者 蔡创

本报讯 “我的伤势预计恢复需要一个月，作为职业球员，我会尽最大努力来康复，尽早归队。”当外界还在为下一场比赛特维斯和马丁斯谁将上场而纠结时，特维斯的这番话已经给出了答案，除此之外，对于近期的各种传闻，特维斯在昨日媒体开放日上——给出了回应。

上周特维斯因小腿肌肉不适没有随队前往长春客场，经过调整原本已经没有大碍，不过据队医透露，“在周日的训练中，特维斯由于运动幅度过大导致伤势复发并加重，使得肌肉出现了拉伤的情况，因此这两天只能在理疗室进行康复。”特维斯自己也表示：“我的小腿肌肉出现了拉伤，队医诊断后认为需要1个月左右的时间才能康复。但我会以自己最职业的态度来积极康复。”

原本还要为外援人选纠结的申花，目前来看将暂时没有这种烦恼，这也意味着上场比赛表现不俗的马丁斯将继续迎来首发。

除此之外，上一轮特维斯因为伤病未随队前往客场征战长春亚泰，取而代之的则是携带家口和孩子游玩上海迪士尼乐园，这一举动引发了外界对于其职业精神和态度的质疑。

对于媒体的这番报道，特维斯感

到非常不满，对此他也专门解释了之前与家人游玩迪士尼乐园的经过，“那天我训练完之后前往迪士尼参观。那是我的休息日，我也是个正常人，休息时间跟家人度过美好的时光是正常的，当然我也尊重我的俱乐部和队友，该训练的时候我会好好训练，但我希望以后在我的休息时间，能够尊重我个人的选择，不要再出现类似的情况，因为我也是个正常人。”

特维斯如今在申花的情况引起了老东家博卡青年的注意，有关这位球星的去留问题也再度引发热议。近日，博卡青年主席丹尼尔·安杰利希公开表示，博卡将在年底尽一切努力从上海申花回购“野兽”特维斯。而在安杰利希表态之后，特维斯的经纪人阿德里安·鲁科也表示，特维斯确实有回博卡青年退役的想法，但目前还没有确定，最终是否离开申花，还是要等特维斯自己拿主意。

不过特维斯昨日的表态也证明有关自己离开申花完全是子虚乌有，“博卡主席作为俱乐部的领导，希望我回归也很正常。但正如我所说的，我和我家人都非常喜欢这边，也在逐渐适应这里的氛围。尽管还没有完全习惯，这个是需要通过时间的推移和更多的比赛，会慢慢适应。最主要的是我个人，要尽快去适应中超，争取在赛场上有更好的表现。”

■天下体育



巴萨已经连续2年无缘欧冠4强。

新华社 图

小威宣布怀孕20周 本赛季报销
有孕在身照拿澳网冠军

青年报见习记者 周阳

本报讯 澳网登顶后，小威陷入寂静，始终高挂免战牌。4月19日晚，她在社交平台上发布的一张小腹隆起、配着“20周”字样的照片，令稍显沉闷的网坛重新回到球迷视线中。

发布消息，随后又迅速将其删除，小威的犹豫不决引起了人们的猜测——35岁的她有了身孕？几个小时过后，小威的发言人对外界表示，“很开心向大家证实，小威已经怀孕20周了，将在今年秋天迎来她的第一个孩子。”

按照20周时间推算，美国人在今年1月份澳网超越传奇格拉芙时，就已经怀有了身孕。35岁高龄产妇拿到冠军，不禁让人想起白俄罗斯选手阿扎伦卡，去年同样在怀孕状态下摘得春季北美“阳光双冠”——巴黎赛与迈阿密赛桂冠。

如今，小威决定安心养胎。这意味着小威提前结束了本赛季的征程，也确定不会出战剩下的法网等三大满贯，今年也无缘朝职业生涯第24个大满贯纪录继续前进。明年是否能回归，以及届时年满36岁呈现的状态都难以保证。

不过，对于女子网坛其他选手来说，却是一个“好消息”。上赛季两次获得大满贯冠军的科贝尔，本赛季迄今为止的表现可谓惨不忍睹，夺回世界第一宝座现在指日可待，孔塔、穆古拉扎等也都有机会再度捧起大满贯奖杯。

而最大的受益者则属于与小威“恩怨已久”的名将莎拉波娃，两人13年的交锋历史里，俄罗斯人占据着绝对劣势。长达15个月的禁赛期将在本月26日结束，没有了老对手，莎娃能上演“王者归来”吗？

英国足球名家来沪“论道”

青年报记者 张逸麟

本报讯 由英国足球体育商业学院(UFCB)和德勤体育共同主办的绿茵商道：体育及足球产业取胜之道——体育产业高管教育体验日活动昨天在沪举行，围绕“足球和体育产业中价值十亿英镑的商业和商学之导论”这个主题，UFCB执行总裁菲利普·威尔逊等嘉宾通过系列演讲、高端对话等环节，对足球及其周边产业的财务管理和运营管理进行了全面剖析，共同探讨足球和体育产业整体持续发展和盈利商业模式的策略。

菲利普·威尔逊教授的演讲主题是培养产业链专业行政管理和商业运作人才，对于中国体育产业走向规范化成熟化的重要性。

现今中国足球产业极具中国特色，对于中国目前及未来的足球体育产业发展而言，持续发展并确立契合中国文化的运营模式至关重要，尝试单纯模仿英国模式不可行。还必须充分了解财务和运营挑战；根据经验数据制定相应决策。进一步打造球场所内外相得益彰的足球体育产业，实现持续发展并确立契合中国文化的运营模式。

“零封”诺坎普，布冯送巴萨出局

青年报记者 张逸麟

本报讯 与人们的预期相同，北京时间昨天凌晨，回到了诺坎普的巴萨就像上一次神奇逆转大巴黎时一样，对着尤文图斯的阵地狂轰滥炸。然而重复两次的就称不上是奇迹了，有了大巴黎的前车之鉴，尤文图斯在诺坎普丝毫不敢大意，严密地扎起了篱笆，更重要的是，还有布冯。

上一次4:0的逆转没有出现过，无情布冯甚至没有给巴萨一次攻破城门的机会，上一次巴萨在主场的欧冠比赛中被对手零封还要追溯到2013年0:3完败给了拜仁。当然这对布冯来说并不意外，这位传奇门将上一次在欧冠比赛中丢球还是去年11月，4场欧冠淘汰赛更是全部零封对手，足见尤文图斯强大的防守能力。这场0:0之后，尤文还终结了巴萨欧冠比赛在诺坎普的15连胜。

在这场比赛后，巴萨本赛季的表现也引起了许多专家的热议，前莱斯特主帅拉涅利就表示这是巴萨称霸欧洲时代的终结，巴萨需要重建：“从

曼联、阿贾克斯，到尤文、米兰、国米……现在是巴萨时代的终结了。”恩里克已经确定今夏离队，巴萨未来的前景充满了不确定性。

随着巴萨的出局，欧冠四强已经全部就位，马德里双雄、尤文和摩纳哥跻身四强，而德甲和英超球队则全部出局。半决赛对阵抽签将在北京时间今天18点进行。巴萨主帅恩里克表示，虽然在欧冠出局，但希望在西甲可以有所作为。

恩里克赛后认为，球队在次回合打出了应有的态度，他说：“我们制造的机会绰绰有余，但就是没有办法破门。”他遗憾地表示：“在都灵（首回合客场对尤文）打得糟糕的上半场让我们出了局。”尽管欧冠遭淘汰，但恩里克表示，巴萨接下来还会继续为西甲努力。“我们仍有可能在联赛中有所作为，接下来我们将面对与第一名的直接挑战。”

本周末，巴萨将在伯纳乌与“领头羊”皇家马德里展开激战，目前多赛一场的巴萨落后皇马3分。这一场比赛的结果也极有可能决定本赛季西甲冠军的归属。